

Corrigendum to the RFP Document for 'Empanelment of Chartered Accountant Firm'
(Tender Id No. 2024_UPEID_913806_1)

Please read "**Chartered/Cost Accountant**" in place of "Chartered Accountant" and "**Institute of Chartered Accountant of India (ICAI)/The Institute of Cost Accountants of India**" in place of "Institute of Chartered Accountant of India (ICAI)" in the entire 'Request for Proposal' Document published on 07.03.2024 at e-tender portal viz. <https://etender.up.nic.in> vide Tender Id No. 2024_UPEID_913806_1.

The above modifications shall be applicable mutatis mutandis on the entire RFP Document.